



2023年3月24日

各位

会社名 ウルトラファブリックス・

ホールディングス株式会社

代表者名代表取締役社長吉村 昇コード番号4235 (東証スタンダード)

問合せ先 管理部長 河辺 尊

電話番号 042-644-6515

(訂正) 「2022年12月期第1四半期決算短信 [IFRS] (連結)」、「2022年12月期第2四半期決算短信 [IFRS] (連結)」および「2022年12月期第3四半期決算短信 [IFRS] (連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました、「2022年12月期第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」、2022年8月12日に公表いたしました、「2022年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」および2022年11月14日に公表いたしました、「2022年12月期第3四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

○2022年12月期第1四半期決算短信 [IFRS] (連結) 訂正箇所 (サマリー情報)

【訂正前】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無 四半期決算説明会開催の有無 : 無

## 【訂正後】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有(当社ホームページ)

四半期決算説明会開催の有無 : 無

○2022年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結) 訂正箇所(サマリー情報)

## 【訂正前】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : <u>無</u> 四半期決算説明会開催の有無 : <u>無</u>

## 【訂正後】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有(当社ホームページ)

四半期決算説明会開催の有無 : <u>有</u>

○2022年12月期第3四半期決算短信 [IFRS] (連結)

訂正箇所 (サマリー情報)

【訂正前】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : <u>無</u> 四半期決算説明会開催の有無 : 無

## 【訂正後】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有(当社ホームページ)

四半期決算説明会開催の有無 : 無

以上